


Ipomu3BeaeHMe ~

T.C. xl + x2 -




eopemMbl Bneta n en
ON MOXHO:






aBUTb KBajpaTHoe ypaBHeHue,

14 N3BECTHbI €ro KOpHM.

X1; X2

Perienmne OT1BeT

K =)= x2+2x-3=0
q=1*(-3)=-3

015 /1 P=-(0,5-1)=0,5 x*+0,5x-0,5=0
NJIN

q= 0,5%(-1)=-0,5  2x+x-1=0




6 x*>-x-6=0

6 x2+5x+6=0

X>-2,5x-1,5=0




DaBHEHUS peLlarTCcs
o chopmynam:



x°=5x+4=0
x*+5x+4=0
x> +16x+63=0
3x° +5x+2=0
2x* —5x+3=0

12x* —4x—-1=0



d pelleHNnsa KBaapaTHbIX

3uga ax2+bx+c=0

1.Ecim a+b+c

2.Eciu a-






®dpaHcya Bue
chpaHLy3CKUN MaTemMaTuK, OCk
Mo obpasoBaHut

o paBy B cTMXax OBITH

BOVICTBAX KOpHeN TeopeMa
Buera.
Yro nyurne, ckaxuy,
IIOCTOSTHCTBA TaKOIO:
YMHOXWUIIB T KOPHU U APO0Ob

X TOTOBA:

yucmreire C, B 3HaMeHaTes1e
A,
A cyMMma KOpHeVI ToXe poou
EaBHa

OTb C MMHYCOM APpO0Bb 3Ta, 4TO
3a Oema-

B



ee 3aQaHune

1. YueOHMK No 5§
2. TBOpueckme 3a/ie
a)He pelllas ypaBHEE
HaVIunTe:



